



SULI BULI

A boldogi Bercz Antal Általános Iskola
diáklapja



Újra köszöntünk Titeket a Suli Buli idei 2. számának oldalain! Reméljük, hogy az előző szám után ez is elnyeri a tetszésedet! Összegyűjtöttük a karácsony óta történt eseményeket és a sokféle verseny eredményét, amelyeken iskolánk tanulói részt vettek. A programok fényképes beszámolóit az iskola honlapján a www.bercz-boldog.sulinet.hu (hírek, rendezvények) oldalon találjátok. Jó szórakozást!

ÖKOSULI

A bereczes diákoknak jól ismert fogalom a környezetvédelem, a környezettudatosság. Sok projekt és rendezvény során sajátíthattátok el, mit jelent „**öko-san**” gondolkodni... Szinte majdnem ugyanazt, mint „**okosan**”, csak itt arról szól minden, hogy hogyan gazdálkodjunk **okosan** a jelen forrásaival, hogy a jövő nemzedékeknek is jusson belőle. Nekik is legyen friss vizük, tiszta levegőjük, ne legyen szeméttel borított, mérgezett a földjük, és rácsodálkozhassanak az élővilág sokszínűségére!

Úgy gondolom, mi, bereczesek megpróbáljuk ezért megtenni mindazt, ami tőlünk telik. Szeretnénk azonban még tovább lépni, és a környezettudatosság mellett megismerkedni a fenntartható fejlődés fogalmával is, ami több az előzőnél. A környezetünk iránti felelősség mellett beletartozik az egymásért érzett felelősség, a saját közösségünkért való összefogás gondolata is.

Hogy ezek érdekében még tudatosabban, átgondoltabban tudjunk cselekedni az ÖKO-munkaterv alapján ÖKO-munkacsoportot működtetünk, és pályáztunk az ÖKO-iskola címre.

Tóth Éva



Március 15-i koszorúzás a kopjafánál

Ragyogó napsütésben vettünk részt a falusi ünnepségen. A koszorúzáson képviselték a falu munkahelyeinek dolgozóit, civil szervezetek és a szabadságot szerető hazafiak helyezték el virágaikat és koszorúikat, a két boldogi szabadságharcos hős emlékművénel. Az iskolánk képviselőjében a diákönkormányzat vezetősége emlékezett 1848-ra. Nekem a pici gyermekek papírszázlói tetszettek legjobban.

Bátori Gergő





„Rajzold karácsonyi ajándékot az SOS Gyermekfalvakban élő gyermekek számára!” rajzpályázat.

A Dr. Oetker Magyarország Kft. támogatásával országos rajzpályázatot hirdettek a szülők nélkül karácsonyozó gyermekekért. A pályázatot online módon bonyolítottuk le, a megadott honlapra kellett a beszkenelt képeket elküldeni. Napokban mérhető az így lebonyolítható pályázati munka. Annál nagyobb volt az öröm, amikor láttuk az eredményt. 143 iskola képviselői közül II. helyezést ért el Futó Anett 6. b osztályos tanulónk, az „Időkapuban szülőkkel találkozó SOS gyermekek” című képével. A legnagyobb ajándék ez volna az ott élő gyermekek számára, minden tárgyi ajándékon túl. A zsűrit is ezt fogta meg. A nagy dobozban érkező ajándékcsomag egész nap izgalomban tartotta a 6. b-sek fantáziáját, mivel azt Anett nem volt hajlandó kibontani az iskolában. Csak érdekességként jegyzem meg, hogy a közönségszavazatos győztes iskola több mint kétmillió nyolcszázézer szavazattal nyerte meg a fődíjat. Mi örültünk a „szerény” helyezésünknek is, iskolánk neve ott volt a nyertesek között. Anettnek az iskolaközösség nevében is gratulálunk! A nagyvonalú cég az alábbi bereczes diákokat részesítette tárgyjutalomban, és ismerte el munkájukat. Bancis Kíra, Csordás Anna, Csordás Réka, Deme Kitti, Dudás Anna, Dudás Olivér, Fekete Fanni, Futó Anett, Fülöp Fanni, György István, Gyurovics Boglárka, Kepes Borbála, Makádi Vanda, Molnár Dániel, Nagy Gergő, Petrovics Anita, Petrovics Anna, Petrovics Bence, Petrovics Zsombor, Rác Boglárka, Reucsán Luca, Tóth Bálint, Tóth Fanni, Varga Bence, Varga Márton, Varga Vanessza.

Sz.P.



Kárpátaljai Magyar Várak nemzetközi rajzpályázat

A Magyar Várvédők Egylet és a Kárpátaljai Magyar Fiatalok Társasága által meghirdetett „Kárpátaljai Magyar Várak” rajzpályázatán kimagasló eredményt, II. helyezést ért el Rác Boglárka 6. a, osztályos tanulónk „Nevicek vára” című munkájával. Az első helyezést egy kárpátaljai kislány szerezte meg. A nyereményt postai küldeményben kapta meg Bogi. Eredményéhez gratulálunk.



Sakkverseny eredményei

2012. 03. 27-én a Berecz Antal Általános Iskolában házi sakkversenyt rendeztek. Az első és második fordulóban sorsolással döntöttek, hogy ki, kivel játszik. Végül, mikor már csak négy versenyző maradt, körmérkőzést játszottak a dobogós helyezésért. A végén kialakult a sorrend. I. helyezett lett Kovács Bence (7. oszt.), II. helyezést ért el Futó Rajmund (6. a), a III. helyezést pedig én értem el. Az alsó tagozaton elért helyezések: I. helyezett Fischer Adrián (3.a oszt.), a II. helyezett Rác Roland (4. oszt.), a III. helyezést Herke Áron (3.b oszt.) érte el. A IV. helyen Petrovics Péter (4. oszt) végzett.

György István 6. a



„Élet a roma közösségben”

rajzpályázat

Ez az első rajzpályázat, ahol közönségszavazni is lehetett. A rajzpályázat közönségdíjasa Csehi Bálint 7. osztályos tanuló lett. A zsűri művészi különdíjasa címet Molnár Dániel 8. osztályos tanuló érdemelte ki. Az első helyezett Futó Anett (6. b) lett. A második helyen Gyurovics Boglárka és György István osztozkodott. A harmadik helyezést Urbán Dalma érdemelte ki, mindhárman 6. évfolyamosok.

Az alsós eredmények a következők:

1-2. évfolyamos kategóriában I. helyezett lett Nagy Róza első osztályos tanuló. A II. helyezett Gyökér Luca lett, ő is első tanuló. A III. helyezést Burai Kevin (2.o.) tanuló érdemelte ki. A 3-4. évfolyamos kategóriában I helyezést ért el Kepes Borbála (3. a). A II. helyezésen Lovász Levente 4. osztályos tanuló és Reucsán Luca 3. a osztályos tanuló osztozkodott. A III. helyezést szintén megosztva adta ki a zsűri. Szénási Zsanett 3. b és Matuska Anna 3. a osztályos tanulóknak. Eredményükhöz, szorgalmukhoz gratulálunk!

diákönkormányzat

Roma kulturális bemutató

Március 29-én rendeztük meg az alsó tagozaton a magyarországi roma nap emlékére a kulturális bemutatót. A március 19-én megrendezett kiállítás eredményhirdetésével kezdődött a délután. A dekoráció roma hírességeket mutatott be, pl. Csányi Sándor színművészt. A roma himnuszt közösen énekeltük el Somogyváry tanár úr gitárkíséretével. Műsor közben is közös énekkel emeltük a hangulatot. A kis nebulók cigány költők és írók verseit, meséit adták elő, még hegedűs virtuóz is fellépett. A legnagyobb sikert a roma lakodalom produkció érte el, melynek betanításában főszerepet vállalt Burai anyuka. A versek, mesék betanítását az osztályfőnök tanító néni végezték. A délután műsorvezetője Molnárné Kovacsik Rita tanító néni volt. A remek hangulatú délután elismeréseként igazgató néni a diákgálára meghívott néhány produkciót, köztük a roma lakodalmast.

György István 6. a

Tanulmányi Versenyek

Geoszféra Vetélkedő

A Bajza József Gimnázium „Geoszféra” Természeti és Környezetvédelmi vetélkedőjén **II.** helyezést elért csapatunk tagjai: Fülöp Fanni, Csordás Anna, Fekete Márk, Kovács Bence.

Hevesy György megyei kémiaversenyen:

Turzai Máté **9.** helyezést ért el.

Gratulálunk!



SOLOVJAGSSZKE

Alsós farsangi bál

A nagy eseményre február 10-én került sor a hangulatosan feldíszített tornateremben. A kisdíákok nagy lelkesen készültek a nagy napra. A műsor a királyi pár bevonulásával kezdődött. Ők nyitották meg a bált. Ezután a nyolcadikosok tánca, majd a Kincskereső szakkörösök színvonalas nyitótánca következett. Közben minden osztály izgatottan várta, hogy bemutathassa a saját produkcióját. A műsorszámok és a jelmezek is nagyon ötletesek voltak. Jutalmul minden osztály okleveleket és finom tortát kapott. Egyéni jelmezesek is felvonultak ezen a délutánon. Csak ámultunk-bámultunk, hogy milyen érdekes jelmezbe bújtak a kis nebulók. Közben a büfében válogathattunk a sok-sok finomság között. Nem is maradtunk éhesek! Természetesen nem maradhatott el a tombolahúzás és a tánc sem. Kíváncsian vártuk, hogy ki nyeri meg a fődíjat. Nagyon jól éreztük magunkat ezen a délutánon. Reméljük, hogy a következő farsangi bál is ilyen jól sikerül! *Zsigri Noémi, Gázsó Ivett 4. oszt. tanulók*



98 éve ünneplik Magyarországon a nemzetközi nőnapot

Március 8. a nemzetközi nőnap. A világ haladó társadalmi ezen a napon emlékeznek meg a nők egyenjogúságáért és szabadságjogáért folyó küzdelmekről. Március 8-a nemzetközi nőnappá nyilvánítását Clara Zetkin javaslatára Koppenhágában 1910-ben a 2. nemzetközi nőmozgalom fogadta el. Nálunk csak 4 évvel később került sor a megünneplésére. Szeretettel köszöntjük az iskolában dolgozó tanár néniket és takarító néniket.

Petrovics Benedek 7. oszt.



Farsangi kupa

A március 15-i ünnepségen hirdették ki a farsangi kupa eredményeit. Az összesített pontok alapján VIII. helyezést ért el az 5. a osztály. A VII. és VI. helyen végzett a két hetedikes csapat. V. helyezést ért el az 5. b osztály. IV. helyezést ért el a 6. a osztály csapata. Bronzérmes lett a 8. a csapat, ezüstérmes lett a 8. b csapat. A képzeletbeli dobogó csúcsára a 6. b osztály léphetett fel.

Az „Öko-iskola”

A cím megszerzéséhez sok rajzpályázaton vettünk részt e tanévben is. Többek között, „Mit teszel a Drogmentes Magyarországért?” címűn, melyen, a pályázaton résztvevő diákjainkat elismerő oklevéllel jutalmazták. A pályázaton főleg a hetedik és nyolcadik évfolyam tanulói vettek részt. Előzőleg neves szakértő előadását hallgatták meg egy osztályfőnöki óra keretében. A 10. „Drogmentes Magyarországért Maraton” futást is megrendezik majd, amely eléri Hatvant, és iskolánk tanulói is szerepelhetnek rajta. Fiataljaink érzelmi egyensúlyát, és a fenntarthatóság pedagógiáját segíti az ilyen lehetőség.

Pályáztunk pl. „Mit teszek, most a környezetemért?” vagy a „Kedvenc madaram” szintén ezzel a témával kapcsolatosak, a „Magyarok a Magyarságért” rajzpályázat pedig a határtalan összefogásra szólít fel bennünket. A Szimba Pályázat a biztonságos és takarékos közlekedésre hívja fel a tanulók figyelmét. Sorolhatnám a kiírásokat, amely valamilyen társadalmi vagy természeti problémára hívja fel a figyelmet. Vegyetek részt ezeken minél többen!

DMSP



Falutakarítási nap

Március 30-án került sor a falu utcáinak megtisztítására. Az évfolyamok az előzetes DÖNK terv alapján indultak hulladékgyűjtő zsákjaikkal Boldog utcáinak két oldalán. A bejárando utcák térképet a weboldalról töltöttük le, amely pontos és méretarányos. A kijelölt helyeken lerakott zsákok jelezték az önkéntes tanulók szorgalmát. Bizony nem elég egyszer demonstrálni a tisztaság érdekében! *Bátori Gergely (környezetvédelmi felelős)*

Farsang 2012

Az idén a két tagozat külön tartotta a farsangi bálját. A felsős bál február 17-én volt a tornateremben. A hercegi pár, Dudás Dalma és Bátori Gergő nyitotta meg a télűző vigasságot. A nyitótánc fénypontja a nagy diákrendezvénynek. A Kincskereső szakkörösök Brahms: Magyar táncok című művének modern feldolgozására mutatták be műsorukat, nagy sikerrel. Betanítójuk és egyben a bál ceremóniamestere Dinnyésné Nagy Katalin tanító néni volt, mint már annyiszor. A 8. osztályosok Bécsi keringővel készültek, ezzel búcsúztak az utolsó farsangi báljukon. Sikerüket betanítójuk Cziczkané Zólyomi Mária tanár néni garantálta. Az 5. a osztályosok egy bajor sörfesztivál hangulatát jelenítették meg, táncos produkciójukon korsóval koccintottak a farsangolók egészségére. Az 5. b a görögök Zorbatáncát ropták vérpezsdítő sikerrel, hiteles öltözékükkel, melyet osztályfőnökük, Kovácsné Varga Katalin szülői segítséggel készített. A 6. a-sok takarítási láznak álcázták egy házibuli megszervezését, melyet osztályfőnökük, Sike Dóra leplezett le. A 6. b állatmentő akciója a Déli-sarkra, nemcsak a pingvinek sorsán segített, hanem a pingvint alakító osztálytársunk, a titokzatos táncolóét is megmentette, legalább is reméljük! A hetediek a farsangi bálon is mesés álmokat kergettek, mint a hétköznapokban, szőkéről, barnáról és vörösekről. Osztályfőnöküknek gyakran kell felébreszteni őket, hogy az álom ne váljon valósággá. A nyolcadikosok „pom-pom” lányos produkciója, felélesztené a boldogi fociklubot és a meccs nézőközönségét is szaporítaná, ha vállalkoznának ilyenre a fociidényben is. Meghívott táncbajnokaink „Csak Szilvi és Balázs” modern táncot mutattak be, nagy sikerrel. A jól szervezett farsangi bálon minden adott volt, hogy jól szórakozzunk. A büfében minden kapható volt, mi szemszájnak ingere. A tombolanyereményeken túl zsákbamacska rejtélyek is vártak ránk. A diszkóban nemcsak a fény rudak világítottak, hanem lézertáncok pazar fénye is segítette a varázslatos zene átélését, amelyet a DÖNK diszkós csapata szolgáltatott.

Futó Anett 6. b